





上海财经大学附属杨浦区国安路小学 四(2)中队 郑稼萱

我从小就知道女娲可以"补天",这位女神还会"捏泥人",要知道她捏出来的泥人可是真人啊!我真想知道泥人是怎么捏出来的!于是我对着语文书偷偷许愿:"女娲啊女娲,请你带我去补天、捏泥人吧!"这时,我突然发现语文书中《女娲补天》里的女娲眼睛似乎动了一下。我揉揉眼睛想仔细看,女娲竟一下子从书本上跳了下来。

我被吓了一大跳,女娲却一脸不满意,气呼呼地看着震惊的我说:"怎么,你不是许愿让我来教你捏泥人、补天的吗?"我听了她的话,立马拉着她的手,说道:"啊,原来您就是女娲啊!快带我去您那个世界吧!"在我的强烈央求下,女娲无奈地笑笑,一挥衣袖带着我穿越了时空……

美丽的神话世界里,天空是五彩斑斓的,草地上开满了五颜六色的花朵,空气中弥漫着花香。女娲也变成了人面蛇身的模样,我一拍脑袋:"啊哈!这才是真正的女娲呀!"女娲满脸遗憾跟我说:"我们只能一起度过一天!所以补天和捏泥人我只能陪你做一个了……"我想来想去还是选择捏泥人吧!

夕阳西下,转眼就到了我回家的时间。我 依依不舍地向女娲道别,她把一只小鸟和一个 泥人送给了我。

到了家,我悄悄地拿出小泥人一看,呀!这不正是女娲吗!谁也没发现有一缕白烟飘进了语文书······





那一刻 我长大了

上海市洛川学校 五(2)中队 赵鸿卓

有一天,妈妈拿着一把竹蜻蜓走到我面前,语重心长地说:"想要独立,你就要学会自己赚钱。"她建议我尝试将这些竹蜻蜓卖掉,赚来的钱归我所有。我既为这个提议感到兴奋,又难免有些担忧。

我们选择了一个大公园作为销售地点。然而,初出茅庐的我完全不知道如何下手。时间一分一秒过去,竹蜻蜓却一个也没卖出去。我心里明白,这样下去不是办法。我需要改变策略,或许大声吆喝能吸引顾客。但当我试图张口时,却感觉嗓子仿佛被什么东西卡住了。那是害羞,是恐惧,是我不敢面对人群的心理障碍。妈妈看出了我的窘迫,鼓励我说:"你要勇敢一点,迈出第一步之后,你就容易多了。"她的话如同一股暖流,温暖了我的心房,也给了我勇气。我深吸一口气,鼓起勇气大声叫卖起来。出乎意料的是,我的叫卖声竟然吸引了不少小朋友和家长。短短几分钟,竹蜻蜓就卖出了十几个。我激动得心跳加速,仿佛感受到了鸟儿初次飞翔的喜悦。

那一刻,我真正意识到自己长大了。我不仅 学会了如何独立做小生意,如何赚钱,更重要 的是,我克服了自己的害羞和恐惧,学会了面 对问题并找到解决方法。

成长,不仅仅是身体的变化,更是心灵的成熟和能力的提升。从那以后,我更加自信地面对生活中的挑战,因为我知道,我已经长大了,我有能力去应对一切。

参观上博印象派 展览有感

浦三路小学 五(3)中队 张涵晔



在上海博物馆的《印象·派对》展览中,我 走进了一个描绘日常生活的艺术世界,这些 反叛的艺术家,以抵制传统的古典画作而闻 名,勇敢地将画布搬到了户外,用快速的笔 触、真实的光影,捕捉那一瞬间的美丽。他们 的作品充满生机与活力,宛如一场"光之游击 队"的逆袭。

展览中,我被莫奈的《吉维尼干草堆》深深吸引。如果凑近这些干草堆仔细看,会发现干草堆上涂满了颜色,甚至还有红色和黑色黄色绿色。莫奈以流畅而轻快的笔触描绘出了干草堆在阳光照射下的真实颜色,画中的干草堆仿佛在述说着自然的静谧与生活的简单之美。这恰是印象派的特点,他们撕碎了学院派规定的棕黑色阴影公式,让环境中的反射光在画布上自由漫游。

随后我还看到了后印象派的画作,塞尚的《圣维克多山》,艺术家开始描绘自己心目中的真实世界,甚至到了野兽派的马蒂斯,颜色更加鲜艳浓烈,还有点彩派的作品,无数的小色点科学地排列着,远看真像是画出的相片。再到毕加索的立体主义,解放了形体,将物体分解成不同的几何形状再重新组合。

这场展览让我明白,艺术从来不是追求所谓的完美,而是在每一个瞬间发现生活的美好。印象派教会我们去感受,去寻找那些闪烁的光影与色彩,而不是拘泥于细节,享受瞬间带来的感动。